

Dodatek na 136. schůzi rady města konanou dne 22.02.2022

Místo jednání: zasedací síň rady města dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 29	Plány činnosti příspěvkových organizací v oblasti školství na rok 2022	Mgr. Jana Secová, ředitelka SVČ Korunka, Ostrava-Mariánské Hory, příspěvková organizace, Bc. David Střelák, ředitel SVČ Ostrava-Zábřeh, příspěvková organizace, Mgr. Kateřina Hořejší, ředitelka DDM Ostrava-Poruba, příspěvková organizace, Mgr. Milada Božeková, ředitelka SVČ Ostrava-Moravská Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 30	Návrh na souhlas s umístěním inženýrské sítě do pozemku ve vlastnictví SMO, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce se společností Dopravní podnik Ostrava a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 31	Smlouvy o spoluvystavování a prezentaci a Darovací smlouva k veletrhu MIPIM 2022	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 32	Návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s. a návrh na uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 33	Souhlas s odstoupením od smlouvy o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku pro projekt „Malí kutilové“ v programu Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika	Petr Veselka, starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 34	Schválení přípravy a podání žádosti o dotaci Ostravského muzea, příspěvková organizace, na projekt „Slezská města včera i dneska“ v Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko, fond mikroprojektů v Euroregionu Silesia	RNDr. Jiřina Kábrtová, ředitelka Ostravského muzea, příspěvková organizace
RM_M 35	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 1950/2021/OI/VZ „Rekonstrukce tramvajové zastávky Důl Odra“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 36	Návrh na uzavření pachtovní smlouvy v k. ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 37	Návrh na záměr města nepronajmout pozemek v k. ú. Moravská Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 38	Vyhlášení mezinárodní výtvarné soutěže „Mural Bazaly“ a uzavření Dohody o právních vztazích s MSK	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a volnočasových aktivit
RM_M 39	Schválení Smlouvy o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky pro projekt „Výsadba stromů v MOaP v roce 2020“	Petr Veselka, starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VZ 4	Veřejná zakázka „Studie FVE na objektech SMO“, poř. č. 6/2022	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 5	Veřejná zakázka „Okružní křižovatka Ostrava-Poruba, ul. Francouzská-Jilemnického náměstí“, poř. č. 19/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 6	Veřejná zakázka „Rekonstrukce rozvoden VN v areálu MNO - TDS+BOZP“, poř. č. 011/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy